

Депутаты взяли на контроль просьбу жителей частного дома

► Семья Смольяковых обратилась в Горсовет с просьбой рассмотреть их проблему.

Неудобства доставляет строящийся рядом дом. Прямо из окон еще недостроенной многоэтажки строители выбрасывают песок. Нарушения элементарных правил вредят окружающей среде, считают Смольяковы. Весь строительный мусор в итоге оказывается на участке Евгения и Светланы. Частный дом семьи расположен через забор от будущей «свечки».

- Мы уже не можем выйти на улицу, как раньше. Окна постоянно закупорены, пыль летит, стройматериал сбрасывается. У них нет специальных рукавов, а это пыль, грязь. Белье вывесить - даже и это нельзя, - рассказала Светлана Смольякова. Нарушение техники безопасности не единственная проблема. Дворовая территория Смольяковых у жильцов верхних этажей будет как на ладони. Решить проблему с застройщиком напрямую у семьи не вышло. Поэтому Евгений и Светлана обратились к депутату Любови Киреевой. Совместно с пред-

седателем Горсовета Ольгой Медведевой и представителями администрации города депутат выехала на место, чтобы обсудить пути решения вопроса.

- Вопрос действительно очень непростой, потому что нормы, которые существуют при строительстве многоквартирного дома, на сегодняшний день не нарушены. Тем не менее, строительство дома вносит серьезные отрицательные моменты в жизнь этих людей. Поэтому даны поручения прежде всего департаменту строительства проработать с застройщиком возможность решения вопроса, - отметила председатель Белгородского городского Совета Ольга Медведева.

Чтобы вникнуть в проблему и помочь семье с ее решением, понадобится время. Смольяковых будут информировать о ходе разбирательства по данному вопросу.

Елена ПОГОРЕЛОВА



ФОТО ЕВГЕНИЯ СЕВЕРИНОВА